

Interpelláció Dávid Zoltán polgármester részére

Az interpelláció tárgya: Mit tesznek, hogy elkerüljék az újabb leépítést az Orosházi Kórházban?

Tisztelt Polgármester Úr!

Az Orosházi Kórház 100 ezer lakos ellátásáért felelős. Ráadásul az ellátási terület kedvezőtlen demográfiai és közegészségügyi helyzete miatt egyre nagyobb teher jut az itt dolgozó szakemberekre.

Önök egy kiválóan működő, jól menedzselte kórházat örökölték a szocialista városvezetéstől. Ki kell mondani, hogy dr. med. habil. Gervain Mihály főorvos, az orvostudomány kandidátusa eltávolítása óta az Orosházi Kórház menedzselése, fejlesztése, értékének megőrzése megtorpant. A személyi és tárgyi feltételek évek óta elégtelenek gyakorlatilag minden osztályon, mind a politikai, mind a szakmai vonalon komoly hátrányokat szenved a régióban. A rossz menedzselés is az oka, hogy folyamatosan veszély fenyegeti az egyes osztályokat, az orosházi és a dél-békési térségben élő állampolgárok ellátását.

Természetesen ki kell emelni, hogy az Orbán-kormány politikája a felelős elsősorban, hogy az egészségügy ilyen gyalázatos helyzetben van, kevés az orvos, nincsenek megfizetve.

Most a kórházfenntartó állami szervezet a dél-alföldi térségben tovább csökkentené a gyermekágyak számát Orosházán, és csak gyermeksürgősségi osztály maradna. Lehetne menni Szentésre az orosházi családoknak a beteg kisgyermekükkel!

A döntés érintené a szülészeti is, de a gyermekosztály bezárása nemcsak a szülészeti, hanem például a fül-, orr-, gégeészeti ellátást is veszélyeztetné, hiszen a zömében gyermekeken végzett műtétek gyermekgyógyászati háttér nélkül biztonságosan nem láthatók el!

A közlemény, illetve az anyag leírja, hogy „az aktív kapacitást azokban az intézményekben szüntetnék meg, melyekben nincs elég orvos” – tehát Orosházán is!

Ekkora mélyrepülés a város és térségének egészségügyi ellátásában soha nem történt, és ha mindenki tenné a dolgát, ilyen, az itt élő családok számára megalázó, a gyermekeink érdekeit semmibe vevő javaslat nem is születhetne!

Kérdezik az orosháziak, hogy mit tesz a polgármester, a kórházigazgató és az országgyűlési képviselő, hogy ez ne következzen be?

Természetesen az nem válasz, hogy még nem volt kormányülésen a javaslat, mert ha elfogadják, az szinte tragédia lesz az orosházi és a dél-békési településeken élő családoknak! Ezért kérem, válaszoljon, mikor és mit szándékozik lépni, hogy az osztályok élén legyen

szakképzett orvos az Orosházi Kórházban, és ne a folyamatos leépítésről és orvoshiányról kelljen beszélni?

Ha a szüléset és a gyermekek kórházi ellátása megszűnik a városban, alkalmatlanság miatt Dávid Zoltán polgármesternek és dr. Duray Gergő kórházigazgatónak azonnal távoznia kell!

Várom szíves válaszát!

2019. november 25.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Fetser János'.

Fetser János

önkormányzati képviselő